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Examenul national de bacalaureat 2021
ProbaE. ¢)

Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Testul 3

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

e Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
L [ J12(v3 -342) +VB(33 ~2 ) = V36 ~ 3424 + 324 6 - 3
=6-4=2 2p
2. f(a):a2—2a+a,deci a*-a-2=0 3p
a=—1sau a=2 2p
3. 9—x=x>-6x+9 3p
x=0, care nu convine; x =5, care convine 2p
4. | Multimea numerelor naturale pare de doua cifre are 45 de elemente, deci sunt 45 de cazuri 2
posibile P
Numerele naturale pare de doud cifre, care sunt multipli de 5, sunt 10, 20, 30, 40, 50, 60, 2
70, 80, 90, deci sunt 9 cazuri favorabile p
_nr. cazuri favorabile i B l 1
nr. cazuri posibile 45 5 P
5. | M(-4,2) 3p
OM =20 =25 2p
6. Triunghiul ABC este dreptunghic, deci AC =+ BC 2_AB* =16 2p
AB-AC 12-16
A = = =96 3
AABC > 2 P
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
l.a) 1 -3
det A= :1-(—4)—1-(—3): 3p
1 -4
=—4+3=-1 2p
b) A B( ) 2x -9 B( ) A x+3 -3x-12 ) . . 1 3
. = , -A= , pentru orice numar real x
A U RS L x+4 —3x-16)"" P
—2x -9 x+3 -3x-12
= <S> x=-1 2p
-3x -13 x+4 -3x-16
¢) 2a —3a+3
aA+B(a)= “ 4 = det(aA + B(a)) =-2a’> +2a,unde a este numar real 3p
2a —4a+4
—2a* +2a =0, de unde obtinem ¢ =0 sau a=1 2p
28) | 20(-1)=22+2:(-1)+ (1)’ - »
—4-2+1=3 2p
b) xty=x’+xy+y> =y +yx+x’ = 3p
=y * x, pentru orice numere reale x si y, deci legea de compozitie ,, *” este comutativa 2p
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| 2 +nt=48n=16 3p
n=—4, care nu convine; n =4, care convine 2p
SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)
1.
2) f'(x)=6x—1—§: 3p
X
2
—x- -1
_6x"—x-5 :(x )(6x+5)’ xe(0,40) 2
X X
b) 2 I 1
_f(x)+shx 32 xe1 (3_x+x2j
lim , = lim = lim 7 N 3p
x>0 Xf (x) X—>+0 (x—l)(6x+5) 0 ) [1_j(6+j
X X
3 1
=——=— 2
16 2 P
©) | f'(x)=0ex=1 si f'(x)<0, pentru orice xe(0,1]= f este descrescitoare pe (0,1], 3
f'(x)=0 pentru orice xe[l,+0)=> f este crescatoare pe x € [1,+0) P
f(x)> f(1)& f(x)>3, pentru orice x € (0,+w), de unde obtinem 3x* —x—2>5Inx, deci
2
32 —x—2> ln(xs), pentru orice x € (0,+oo) P
2.a) ) 5 3 2
I(x+2)f(x)dx=j(x2+1)dx=(%+xJ = 3p
-1 -1 1
14 4
—— 4+ -6 2
3 i 3 P
b) |, 2 - 4
_([ f(x)—x+2 dx:£x+2dx:1n(x+2)oz 3p
=In6—In2=1In3 2p
| 2 6 4 3 6
x“+2x+2 3 2 XX 2 _
i(x—3)(x+3)TdX—£(x -Xx —4x—6)dx—[7—?—2x —6x]0—144 3p
n? =144 si, cum n este numar natural, obtinem n =12 2p
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